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Варианты ответа

Ученики (80)
Учителя (30)
Родители (10)

Администрация (5)

ДА НЕТ ДА НЕТ 1 2 3 4 5 ДА НЕТ ДА НЕТ

54 26 54 26

46 60 25 72 43

74 6 67 13

28 2 25 5
46 60 25 72 43

28 2 21 9

6 4 10 0
46 60 25 72 43

10 0 8 2

4 1 5 0

46 60 25 72 43

5 0 5 0

92 33 94 31 117 8 101 24

* опрос проводился среди 125 респондентов, имеющих непосредственное отношение к гимназическому обществу.
Для получения как можно большей степени объективности, ученики были опрошены из расчета 14-18 человек от каждой 
параллели, было опрошено более 70% преподавательского состава и администрации гимназии, также в опросе изъявили 
принять участие родители некоторых гимназистов.

** для опроса был подготовлен печатный бланк, распечатанный в количестве, достаточном для опроса как можно 
большего числа респондентов. Опрос проводился силами участников проекта (Лиза Баулина, Аня Никитина) с 3 по 7 
октября 2011 года. Все оригиналы опросных листов сохранены и приложены к материалам проекта.
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Нет
33 %

Да
68 %

Актуальность проблемы для школьников

Нет
7 %

Да
93 %

Актуальность проблемы для учителей

Нет
20 %

Да
80 %

Актуальность проблемы для администрации

Нет
45 % Да

55 %

Актуальность проблемы для родителей
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Нет
30 %

Да
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17 %

Да
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100 %
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Да
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Какой этаж гимназии нуждается в дополнительном оформлении интерьера?

* Респондентам давалась возможность выбрать несколько вариантов ответа.
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Нет
8 %

Да
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7 %

Да
93 %
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Актуальность проблемы для администрации
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100 %

Актуальность проблемы для родителей

Гимназия как площадка для развития творческих способностей
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Нет
20 %

Да
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Актуальность проблемы для родителей

Творческие способности в базовом перечне компетенций гимназиста
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